
Atti Parlamentari - 6 5 9 9 - Camera dei Deputati 

XIII LEGISLATURA — ALLEGATO A AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 7 APRILE 1997 

175. Allegato A 

DOCUMENTI ESAMINATI NEL CORSO DELLA SEDUTA 

COMUNICAZIONI ALL'ASSEMBLEA 

I N D I C E 

PAG. 

Atti di controllo e di indirizzo 6608 

Atti relativi a reati previsti dall'articolo 96 
della Costituzione (Annunzio dell 'archivia­
zione disposta dal collegio costi tuito 
presso il t r ibuna le di Roma) 6606 

Commissione di garanzia per l'attuazione 
della legge sullo sciopero nei servizi pub­
blici essenziali (Trasmissione di docu­
mento) 6608 

Corte dei conti 6606 

Disegni di legge: 

(Annunzio) 6605 

PAG. 

(Assegnazione a Commiss ioni in sede re­
ferente) 6605 
(Trasmiss ione dal Senato) 6604 

Documenti ministeriali (Trasmissioni) . . .6607, 6608 

Missioni valevoli nella seduta del 7 aprile 
1997 6603 

Proposte di legge: 

(Annunzio) 6603 
(Assegnazione a Commiss ioni in sede re­
ferente) 6605 

Risposte scritte ad interrogazioni (Annun­
zio) 6608 

N. B. Questo allegato reca i documenti esaminati nel corso della seduta e le comunicazioni all'Assemblea 
non lette in aula. 
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Missioni valevoli 
nella seduta del 7 aprile 1997. 

Boriato, Dini , F a n t o z z i , G iannat tas io , 
Alberto Giorgetti , Leone , Nove l l i , Poli B o r ­
tone , Prodi, R e p e t t o , Rubert i , Sa les , Sinis i , 
Turco, Veltroni , Visco . 

(Componenti la Commissione bicamerale 
per le riforme costituzionali). 

Armarol i , B e r l u s c o n i , Bert inot t i , B o a t o , 
Bosel l i , Bressa , But t ig l ione , Calderis i , Ca­
sini, A r m a n d o Cossut ta , Crucianel l i , 
D'Alema, D'Amico , D e Mita, Fini , Fo l ena , 
Fontan , Fontan in i , M a n c i n a , Marini , Ma-
roni , Mattarel la , Muss i , N a n i a , Occhet to , 
Parenti , Rebuffa , Salvati , Selva, Soda , 
Spini , Tatarel la , T r e m o n t i , Urbani , Zeller. 

Annunzio 
di proposte di legge. 

In data 3 apri le 1997 s o n o s tate pre ­
sentate alla P r e s i d e n z a le s eguent i p r o p o ­
ste di legge d' iniziat iva dei deputat i : 

GIOVANARDI ed altri: « N o r m e per 
l ' indenn izzo dei b e n i a b b a n d o n a t i nei 
territori passat i a sovran i tà jugos lava » 
(3510); 

SICA: « N o r m e per il r e c u p e r o dei 
centri storici e dei nuc l e i abitat i rural i 
c o m p r e s i ne l le aree natura l i prote t te » 
(3511); 

SERRA ed altri: « M o d i f i c a all 'arti­
co lo 2043 del c o d i c e civi le in m a t e r i a di 
risarcibi l i tà de l la v i o l a z i o n e degl i in teress i 
legitt imi » (3512); 

R O T U N D O ed altri: « N o r m e in m a ­
teria di deduc ib i l i tà de l le s p e s e per turi­
s m o in Pugl ia n e l l ' a n n o 1997 » (3513); 

LENTI: « M o d i f i c h e al la legge 2 feb­
bra io 1939, n. 3 7 4 , in m a t e r i a di c o n s e g n a 
obbl igator ia di e s e m p l a r i degl i s tampat i e 
de l le p u b b l i c a z i o n i » (3514) ; 

MOLGORA: « M o d i f i c h e al l 'art icolo 
2 4 7 9 del c o d i c e civi le in m a t e r i a di 
c e s s i o n e di q u o t e de l le soc i e tà a r e s p o n ­
sabil i tà l i m i t a t a » (3515) ; 

C O N T E N T O ed altri: « M o d i f i c a al­
l 'art icolo 21 de l la legge 11 f ebbra io 1994, 
n. 109, in m a t e r i a di of ferte a n o m a l e negli 
appalt i p u b b l i c i » (3516) ; 

PITTELLA e MOLINARI: « I s t i t u z i o ­
ne di u n a casa da g i o c o ne l c o m u n e di 
Maratea » (3517) ; 

PITTELLA ed altri: « Modi f i ca all'ar­
t i co lo 34 de l la legge 6 d i c e m b r e 1991, 
n. 394 , c o n c e r n e n t e la n u o v a d e n o m i n a ­
z i o n e del p a r c o n a z i o n a l e del Ci lento e 
Val lo di D i a n o » (3518) ; 

PITTELLA ed altri: « N o r m e per l'in­
t r o d u z i o n e di e l e z i o n i p r i m a r i e per la 
s e l e z i o n e dei c a n d i d a t i a l le c o n s u l t a z i o n i 
e let toral i n a z i o n a l i e l o c a l i » (3519); 

PITTELLA ed altri: « I s t i tuz ione del 
serv iz io "Leva di f o r m a z i o n e e a v v i a m e n t o 
al lavoro" » (3520) ; 

S I M E O N E : « M o d i f i c h e al c o d i c e ci­
vile in m a t e r i a di s e p a r a z i o n e p e r s o n a l e 
dei con iug i e di a f f i d a m e n t o dei figli » 
(3521); 

G E R A R D I N I ed altri: « N o r m e per la 
r e a l i z z a z i o n e e l ' a g g i o r n a m e n t o dèl ia 
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n u o v a carta geo log ica d'Italia, di carte 
g e o t e m a t i c h e di in t ere s se n a z i o n a l e e de l l e 
re lat ive b a n c h e dati » (3522); 

RICCIOTTI ed altri: « N u o v a disc i ­
p l ina del la p r o f e s s i o n e di per i to agrar io » 
(3523) . 

In data 4 apr i le 1997 s o n o s tate p r e ­
sen ta te al la P r e s i d e n z a le s eguent i p r o p o ­
ste di legge d' iniziat iva dei deputat i : 

APOLLONI ed altri: « I s t i tuz ione dei 
col legi reg ional i de l le i m p r e s e e s e r c e n t i 
attività di r e c u p e r o credit i » (3529) ; 

S T A G N O d'ALCONTRES: « D i sc ip l ina 
de l le reti t e l e m a t i c h e ad a c c e s s o var iabi le 
in c o n n e s s i o n e s o v r a n a z i o n a l e » (3530) ; 

TERZI: « M o d i f i c a a l l 'art icolo 68 de l 
reg io d e c r e t o 17 agos to 1907, n. 6 4 2 , e 
a l l 'art icolo 26 de l la legge 6 d i c e m b r e 1971 , 
n. 1034, in m a t e r i a di s p e s e p r o c e s s u a l i 
ne l p r o c e d i m e n t o a m m i n i s t r a t i v o » (3531) ; 

MARINACCI: « D i s p o s i z i o n i per la 
n o m i n a di d i s o c c u p a t i a c o m p o n e n t i di 
seggio e l e t tora le » (3532) . 

S a r a n n o s t a m p a t e e d is tr ibui te . 

Trasmissioni dal Senato. 

In data 3 apr i le 1997 il P r e s i d e n t e del 
S e n a t o h a t r a s m e s s o al la P r e s i d e n z a i 
s eguent i proget t i di legge: 

S. 829 . - « Rat i f ica ed e s e c u z i o n e de l 
Trat tato su l la Carta e u r o p e a del l 'energia , 
c o n at to f inale , p r o t o c o l l o e dec i s ion i , 
fatto a L i s b o n a il 17 d i c e m b r e 1 9 9 4 » 
(approvato dal Senato) (3499) ; 

S. 1342 . - « R a t i f i c a ed e s e c u z i o n e 
de l l 'Accordo fra la R e p u b b l i c a i ta l iana e 
l 'Austral ia in m a t e r i a di s i c u r e z z a soc ia le , 
fat to a R o m a il 13 s e t t e m b r e 1993 » 
(approvato dal Senato) (3500) ; 

S. 1417. - « R a t i f i c a ed e s e c u z i o n e 
de l l 'Accordo tra il G o v e r n o de l la R e p u b ­
bl ica i ta l iana ed il G o v e r n o de l la R e p u b ­
bl ica ind iana , sul la p r o m o z i o n e e p r o t e ­

z i o n e degli inves t iment i , fat to a R o m a il 
23 n o v e m b r e 1995 » (approvato dal Senato) 
(3501) ; 

S. 1418. - « R a t i f i c a ed e s e c u z i o n e 
de l l 'Accordo tra il G o v e r n o de l la R e p u b ­
bl ica i ta l iana ed il G o v e r n o di H o n g K o n g , 
per la p r o m o z i o n e e p r o t e z i o n e degl i 
inves t iment i , fat to a R o m a il 28 n o v e m b r e 
1995 » (approvato dal Senato) (3502) ; 

S. 1552. — « R a t i f i c a e d e s e c u z i o n e 
de l l 'Accordo di c o o p e r a z i o n e e c o n o m i c a 
tra Italia ed Eri trea , fat to a R o m a il 14 
m a r z o 1995 » (approvato dal Senato) 
(3503) ; 

S. 1553 . — « R a t i f i c a e d e s e c u z i o n e 
del Trat tato di a m i c i z i a e c o l l a b o r a z i o n e 
tra la R e p u b b l i c a i ta l iana e lo S t a t o di 
Eri trea , fatto a R o m a il 9 f e b b r a i o 1996 » 
(approvato dal Senato) (3504) ; 

S. 1592 . — « R a t i f i c a e d e s e c u z i o n e 
de l l 'Accordo q u a d r o i n t e r r e g i o n a l e di c o o ­
p e r a z i o n e tra la C o m u n i t à e u r o p e a ed i 
s u o i Stat i m e m b r i , d a u n a parte , e il 
M e r c a t o c o m u n e del S u d ed i suo i Stat i 
Parti , dall 'altra, c o n d i c h i a r a z i o n e c o n ­
g iunta , fatto a M a d r i d il 15 d i c e m b r e 
1995 » (approvato dal Senato) (3505) ; 

S. 1870. — « R a t i f i c a e d e s e c u z i o n e 
de l la C o n v e n z i o n e su l l 'a iuto a l i m e n t a r e 
del 1995, fatta a L o n d r a il 5 d i c e m b r e 
1 9 9 4 » (approvato dal Senato) ( 3506) ; 

S. 1923. - « R a t i f i c a e d e s e c u z i o n e 
de l l 'Accordo q u a d r o di c o o p e r a z i o n e vo l to 
a preparare , c o m e obb ie t t ivo f inale , u n ' a s ­
s o c i a z i o n e di n a t u r a po l i t i ca ed e c o n o m i c a 
tra la C o m u n i t à e u r o p e a ed i suo i Stat i 
m e m b r i , da u n a parte , e la R e p u b b l i c a del 
Cile, dall 'altra, c o n al legati , fa t to a F i r e n z e 
il 21 g iugno 1996 » (approvato dal Senato) 
(3507) ; 

S. 2 1 2 8 . — « R a t i f i c a ed e s e c u z i o n e 
de l la C o n v e n z i o n e de l l e N a z i o n i Uni te 
sul la lotta c o n t r o la d e s e r t i f i c a z i o n e ne i 
paes i g r a v e m e n t e co lpi t i da l la s icc i tà e / o 
dal la deser t i f i caz ione , in par t i co lare in 
Africa, c o n al legati , fatta a Parigi il 14 
o t t o b r e 1994 » (approvato dal Senato) 
(3508) ; 



Atti Parlamentari - 6 6 0 5 - Camera dei Deputati 

XIII LEGISLATURA — ALLEGATO A AI RESOCONTI — SEDUTA DEL 7 APRILE 1997 

S. 6 3 7 - 6 4 4 . - Sena tor i W I L D E ed 
altri; TAPPARO ed altri: « Disc ip l ina del la 
subforni tura ne l l e attività produt t ive » (ap­
provata, in un testo unificato, dal Senato) 
(3509) . 

S a r a n n o s t a m p a t i e distribuit i . 

Annunzio 
di disegni di legge. 

In data 4 apr i le 1997 s o n o stati pre ­
sentat i a l la P r e s i d e n z a i s eguent i d isegni 
di legge: 

dal ministro del tesoro e del bilancio 
e della programmazione economica: 

« Contr ibut i ad Organi smi f inanziar i 
in t ernaz iona l i mul t i la tera l i » (3524); 

dal ministro della pubblica istruzione 
e dell'università e della ricerca scientifica e 
tecnologica: 

« I s t i tuz ione de l F o n d o per Parricchi-
m e n t o e l ' a m p l i a m e n t o del l 'offerta f o r m a ­
tiva e per gli in tervent i perequat iv i » 
(3525); 

dal ministro degli affari esteri: 

« Rat i f ica ed e s e c u z i o n e de l lo S c a m b i o 
di let tere cos t i tuente u n a c c o r d o tra il 
Governo del la R e p u b b l i c a i ta l iana ed il 
Governo del R e g n o U n i t o di Gran Bre ta ­
gna sul r e c i p r o c o r i c o n o s c i m e n t o dei titoli 
di s tud io per l ' a m m i s s i o n e al l 'Università, 
r i lasciati da s c u o l e b r i t a n n i c h e in Italia e 
da s c u o l e i ta l iane in G r a n Bretagna , ef­
fe t tuato a R o m a il 21 m a g g i o ed il 18 
g iugno 1996 » (3526) ; 

« Ratif ica ed e s e c u z i o n e de l lo S c a m b i o 
di let tere cos t i tuente u n a c c o r d o tra il 
Governo de l la R e p u b b l i c a i ta l iana ed il 
G o v e r n o de l la C o n f e d e r a z i o n e sv izzera sul 
r e c i p r o c o r i c o n o s c i m e n t o dei t itoli di s tu­
d io ri lasciat i da l le s c u o l e sv i zzere in Italia 
e dal le s c u o l e i ta l iane in Sv izzera , per 
l ' a m m i s s i o n e al le i s t i tuz ioni univers i tar ie 
dei d u e paes i , e f fe t tuato a R o m a il 22 
agosto ed il 6 s e t t e m b r e 1996 » (3527); 

dal ministro delle risorse agricole, 
alimentari e forestali: 

« M i s u r e in m a t e r i a di p e s c a e di 
a c q u a c o l t u r a » (3528) . 

S a r a n n o s t a m p a t i e distribuit i . 

Assegnazione di progetti di legge 
a Commissioni in sede referente. 

A n o r m a del c o m m a 1 de l l 'art ico lo 72 
del r e g o l a m e n t o , i s eguent i progett i di 
legge s o n o deferi t i a l le so t to ind ica te C o m ­
m i s s i o n i p e r m a n e n t i : 

alla I Commissione (Affari costituzio­
nali): 

FINI ed altri: « I s t i tuz ione de l l 'Autor i tà 
di r e g o l a z i o n e dei servizi di t r a s p o r t o » 
(3472) Parere delle Commissioni II (ex 
articolo 73, comma i - b i s del regolamento, 
per le disposizioni in materia di sanzioni), 
V, Vili, IX (ex articolo 73, comma 1 -b i s 
del regolamento), X, XI e XIV; 

alla II Commissione (Giustizia): 

STORACE: « N o r m e per la r e p r e s s i o n e 
de l lo s f r u t t a m e n t o s e s s u a l e de i m i n o r i da 
par te di c i t tadini i ta l iani a l l ' e s t ero » (3139) 
Parere delle Commissioni I, V, X e XII; 

STORACE: « M o d i f i c h e al la legge 4 
m a g g i o 1983 , n. 184, r e c a n t e n o r m e in 
m a t e r i a di a d o z i o n i » (3142) Parere delle 
Commissioni I, V e XII (ex articolo 73, 
comma 1 -b i s del regolamento); 

BECCHETTI: « M o d i f i c h e agli art icol i 
5 2 8 e 5 2 9 de l c o d i c e pena le , in m a t e r i a di 
p u b b l i c a z i o n i e spet taco l i o s c e n i » (3446) 
Parere delle Commissioni I e VII; 

M A N T O V A N O ed altri: « N o r m e in 
m a t e r i a di incent iv i per la c o p e r t u r a degli 
organ ic i de l la m a g i s t r a t u r a negl i uffici 
g iudiz iar i de l la Calabria e de l la Sic i l ia » 
(3456) Parere delle Commissione I e V; 

alla III Commissione (Affari esteri): 

« Rat i f ica ed e s e c u z i o n e de l la C o n v e n ­
z i o n e e l a b o r a t a in b a s e a l l 'art ico lo K. 3 
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del Trattato s u i r U n i o n e e u r o p e a sul l 'uso 
de l l ' in format ica ne l s e t tore d o g a n a l e , fatta 
a Bruxe l l e s il 26 lugl io 1995 » (3387) 
Parere delle Commissioni I, //, V, VI, IX, 
X e XIV; 

alla IV Commissione (Difesa): 

N E G R I ed altri: « E q u i p a r a z i o n e al 
serv iz io di leva del s erv i z io svo l to ne i 
corpi di po l i z ia m u n i c i p a l e » (1645 ) Parere 
delle Commissioni I, V e XI; 

alla VI Commissione (Finanze): 

CONTE ed altri: « I s t i tuz ione di u n a 
C o m m i s s i o n e p a r l a m e n t a r e di inch ie s ta 
s u l l ' A m m i n i s t r a z i o n e dei m o n o p o l i di S ta ­
to » (3438) Parere delle Commissioni I, II, 
V e X; 

alla VII Commissione (Cultura): 

M A S S I D D A ed altri: « N o m e in m a t e r i a 
di t r a s f e r i m e n t o de l l e c o m p e t e n z e de l ­
l 'Ente per le s c u o l e m a t e r n e de l la S a r d e ­
gna a l lo S t a t o » (2921) Parere delle Com­
missioni I, V e XI; 

« Di sc ip l ina g e n e r a l e del l 'att ività teatra­
le » (3433) Parere delle Commissioni I, II, 
V, VI, Vili e XI (ex articolo 73, comma 
1 -b i s del regolamento, relativamente alle 
disposizioni in materia previdenziale)) 

alla Vili Commissione (Ambiente): 

V I N C E N Z O BIANCHI: « N u o v e n o r m e 
in m a t e r i a di r i lasc io de l la c o n c e s s i o n e 
e d i l i z i a » (1552) Parere della I Commis­
sione; 

alla IX Commissione (Trasporti): 

ROSSETTO: « M o d i f i c a a l l 'art ico lo 56 
del t e s to u n i c o a p p r o v a t o c o n d e c r e t o del 
Pres idente de l la R e p u b b l i c a 2 9 m a r z o 
1973 , n .156 , in m a t e r i a di tariffe per la 
s p e d i z i o n e di s t a m p e p e r i o d i c h e » (3378) 
Parere delle Commissioni I, V e VII; 

RIVELLI: « D i s p o s i z i o n i per a s s i curare 
pari compet i t iv i tà nel s e t tore e c o n o m i c o -
soc ia le tra il s e t t e n t r i o n e ed il m e r i d i o n e 
d'Italia, a t traverso l 'uni formità di app l i ca ­

z i o n e sul t err i tor io n a z i o n a l e de l l e tariffe 
a e r e e e ferroviar ie per l 'estero » (3384) 
Parere delle Commissioni I e V; 

alla XI Commissione (Lavoro): 

N A R D I N I ed altri: « N o r m e per il 
r e i n s e r i m e n t o lavorat ivo dei d i p e n d e n t i 
degli ex o s p e d a l i ps ichiatr ic i pubb l i c i e 
privati d i s m e s s i » (3454) Parere delle Com­
missioni I, V e XII; 

alla XII Commissione (Affari sociali): 

MANGIA CAVALLO ed altri: « E s e n z i o ­
n e dal la p a r t e c i p a z i o n e al la s p e s a san i ta ­
ria per i soggett i affetti da pa to log i e 
resp irator ie os trut t ive » (3312) Parere delle 
Commissioni I e V; 

alla XIII Commissione (Agricoltura): 

M A L A G N I N O ed altri: « D i s c i p l i n a 
de l le "strade del v ino" » (3490) Parere delle 
Commissioni I, V, IX e X. 

Annunzio della archiviazione di atti rela­
tivi a reati previsti dall'articolo 96 della 
Costituzione disposta dal collegio co­
stituito presso il tribunale di Roma. 

Con le t tera de l 27 m a r z o 1997, il 
sos t i tu to p r o c u r a t o r e de l la R e p u b b l i c a 
p r e s s o il t r i b u n a l e di R o m a , h a c o m u n i ­
ca to c h e il co l l eg io per i p r o c e d i m e n t i 
relativi ai reat i previst i da l l 'art ico lo 96 
de l la Cos t i tuz ione , cos t i tu i to p r e s s o il s u d ­
de t to tr ibunale , h a d i s p o s t o c o n d e c r e t o 
del 10 m a r z o 1997, l ' arch iv iaz ione degli 
atti relativi ad ipotes i di r e s p o n s a b i l i t à nei 
confront i del d e p u t a t o Cir iaco D E MITA, 
ne l la sua qual i tà di P r e s i d e n t e del Con­
sigl io dei minis tr i , pro-tempore. 

Trasmissioni dalla Corte dei conti. 

Il p r e s i d e n t e de l la Corte dei cont i , c o n 
let tera in da ta 28 m a r z o 1997, ha tra­
s m e s s o , in a d e m p i m e n t o al d i s p o s t o del ­
l 'art icolo 7 de l la legge 21 m a r z o 1958, 
n. 259 , la d e t e r m i n a z i o n e e la re lat iva 
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re laz ione sul la g e s t i o n e f inanz iar ia de l le 
s taz ioni s p e r i m e n t a l i per l ' industria, per 
gli eserc iz i 1994 e 1995 (doc. XV, n. 39) . 

Ques to d o c u m e n t o sarà s t a m p a t o e 
d is tr ibuito . 

Il p r e s i d e n t e de l la Corte dei conti , c o n 
lettera in data 1° apr i le 1997, ha tra­
s m e s s o ai sens i de l l 'ar t ico lo 11 -ter, c o m m a 
6, del la legge 5 a g o s t o 1978, n. 468 , c o m e 
modi f i ca to da l l 'ar t ico lo 7 del la legge 23 
agosto 1988, n. 3 6 2 , la re laz ione , resa 
dal la Corte s tes sa a s e z i o n i r iuni te ne l ­
l ' adunanza de l 26 m a r z o 1997, sul la ti­
pologia de l le c o p e r t u r e adot ta te e sul le 
t ecn iche di q u a n t i f i c a z i o n e degli oner i 
re la t ivamente al le leggi approvate dal Par­
l a m e n t o ne l p e r i o d o s e t t e m b r e - d i c e m b r e 
1996 (doc. XLVIII, n. 3). 

Ques to d o c u m e n t o sarà s t a m p a t o e 
distr ibuito . 

Il p r e s i d e n t e de l la Corte dei conti , c o n 
lettera in data 4 apr i le 1997, h a t r a s m e s s o 
il re ferto spec i f ico , r e s o ad iniz iat iva del la 
Corte e d e l i b e r a t o da l le s e z i o n i r iuni te 
ne l la c a m e r a di cons ig l i o del 26 m a r z o 
1997, in t e m a di t r a s f e r i m e n t i al le i m p r e s e 
a car ico de l b i l a n c i o s tata le nel p e r i o d o 
dal 1993 al 1995 . 

Questa d o c u m e n t a z i o n e sarà t r a s m e s s a 
al la C o m m i s s i o n e c o m p e t e n t e . 

La Corte dei ^conti — in a d e m p i m e n t o 
al d i spos to de l l 'ar t ico lo 3, c o m m a 6, de l la 
legge 14 g e n n a i o 1994, n. 2 0 - c o n le t tere 
in data 4 apr i le 1997, ha t r a s m e s s o : 

cop ia de l la d e l i b e r a z i o n e n. 41 del 
1997 - a p p r o v a t a da l la s e z i o n e del c o n ­
trol lo ne l la s e d u t a del l '11 m a r z o 1997 -
c o n cui r i fer isce il r i su l ta to del c o n t r o l l o 
esegui to su a l c u n e ges t ion i c o m m i s s a r i a l i 
governat ive ne l se t tore dei pubbl ic i serviz i 
di t raspor to per gli e serc iz i f inanziar i 
1992 e 1993; 

cop ia de l la d e l i b e r a z i o n e n. 43 del 
1997 — a p p r o v a t a da l la s e z i o n e del c o n ­
trol lo ne l la s e d u t a del 12 m a r z o 1997 — 
c o n cui r i fer isce il r i su l ta to del c o n t r o l l o 

e segu i to sul la ges t ione , re lat iva agli ann i 
1994 e 1995, degli intervent i ne l se t tore 
del l 'edi l iz ia s tatale , m e d i a n t e contrat t i di 
a p p a l t o o c o n c e s s i o n e di o p e r e di i m p o r t o 
s u p e r i o r e a u n m i l i a r d o di l ire. 

Ques ta d o c u m e n t a z i o n e sarà t r a s m e s s a 
al la C o m m i s s i o n e c o m p e t e n t e . 

Trasmissione 
dal ministro della difesa. 

Il m i n i s t r o de l la difesa, c o n le t tera in 
data 26 m a r z o 1997, h a t r a s m e s s o cop ia 
del verba le de l la r i u n i o n e del 7 f ebbra io 
1997 del c o m i t a t o per l ' a t tuaz ione del la 
legge 16 g i u g n o 1997, n. 3 7 2 , c o n c e r n e n t e 
l ' a m m o d e r n a m e n t o degli a r m a m e n t i , m a ­
teriali , a p p a r e c c h i a t u r e e m e z z i del l 'eser­
ci to . 

Ques ta d o c u m e n t a z i o n e sarà t r a s m e s s a 
al la C o m m i s s i o n e c o m p e t e n t e . 

Trasmissioni 
dal ministro degli affari esteri. 

Il m i n i s t r o degli affari esteri , c o n let­
tera in data 31 m a r z o 1997, h a t r a s m e s s o , 
ai s ens i de l l 'art ico lo 3, c o m m a 1, let tera 
g), de l la legge 22 d i c e m b r e 1990, n. 4 0 1 , la 
r e l a z i o n e sull 'att ività svol ta p e r la r i forma 
degli ist ituti di cu l tura e gli in tervent i per 
la p r o m o z i o n e del la cu l tura e de l la l ingua 
i ta l iana al l 'estero, re lat iva al 1996 (doc . 
L X X X , n. 2) . 

Q u e s t o d o c u m e n t o sarà s t a m p a t o e 
d is tr ibui to . 

Il m i n i s t r o degli affari esteri , c o n let­
tera in da ta 31 m a r z o 1997, h a t r a s m e s s o , 
ai s ens i de l l 'ar t ico lo 9, de l la legge 15 
o t t o b r e 1991 , n. 344 , r e c a n t e p r o v v i d e n z e 
in favore dei profughi i tal iani , la r e l a z i o n e 
su l lo s ta to di a t t u a z i o n e de l l e d i s p o s i z i o n i 
di cui al la legge 26 d i c e m b r e 1981 , n. 763 
(doc . CVI, n. 2). 

Q u e s t o d o c u m e n t o sarà s t a m p a t o e 
d is tr ibui to . 
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Trasmissione dal ministro del bilancio e 
della programmazione economica. 

Il m i n i s t r o del b i l a n c i o e de l la p r o ­
g r a m m a z i o n e e c o n o m i c a , c o n le t tera in 
data 3 apri le 1997, h a t r a s m e s s o u n a nota 
relat iva a l l 'a t tuaz ione data a l l 'ordine del 
g i o r n o in A s s e m b l e a CAPPELLA n. 91 
2 8 1 0 / 3 , c o n c e r n e n t e la n o r m a t i v a relat iva 
al le soc ie tà di g e s t i o n e degli ist ituti di 
p r o g r a m m a z i o n e negoz ia ta , a c c o l t o dal 
Governo ne l la s e d u t a de l l 'Assemblea del 
2 0 d i c e m b r e 1996 . 

Le s u d d e t t a n o t a è a d i s p o s i z i o n e degli 
onorevo l i deputa t i p r e s s o la Segretar ia 
genera le - Uff ic io p e r il c o n t r o l l o par la­
m e n t a r e ed è t r a s m e s s a al la V C o m m i s ­
s i o n e (Bi lanc io , t e s o r o e p r o g r a m m a z i o ­
ne) , c o m p e t e n t e p e r m a t e r i a . 

Trasmissione dalla Commissione di garan­
zia per l'attuazione della legge sullo 
sciopero nei servizi pubblici essenziali. 

Il p r e s i d e n t e de l la C o m m i s s i o n e di 
garanz ia per l 'a t tuaz ione de l la legge su l lo 
s c i o p e r o ne i serviz i pubbl ic i e ssenz ia l i , 

c o n le t tera in da ta 26 m a r z o 1997, h a 
t r a s m e s s o ai s ens i del l 'art icolo 13, c o m m a 
1, l e t tera f), de l la legge 12 g iugno 1990, 
n. 146, c o p i a de l verbale del la s e d u t a 
p l e n a r i a de l 27 f ebbra io 1997. 

Il p r e d e t t o verba le sarà t r a s m e s s o al la 
C o m m i s s i o n e c o m p e t e n t e e, d' intesa c o n il 
P r e s i d e n t e de l S e n a t o del la R e p u b b l i c a , 
sarà a l tres ì p o r t a t o a c o n o s c e n z a del 
G o v e r n o e n e sarà ass i curata la d ivulga­
z i o n e t r a m i t e i m e z z i di i n f o r m a z i o n e . 

Atti 
di controllo e di indirizzo. 

Gli att i di c o n t r o l l o e di i n d i r i z z o 
p r e s e n t a t i s o n o pubbl ica t i nell'Allegato B 
ai r e s o c o n t i de l la s e d u t a od ierna . 

Annunzio di risposte scritte 
ad interrogazioni. 

S o n o p e r v e n u t e al la P r e s i d e n z a dai 
c o m p e t e n t i min i s t er i r i spos te scri t te ad 
i n t e r r o g a z i o n i . S o n o p u b b l i c a t e nell'Alle­
gato B ai r e s o c o n t i de l la s e d u t a o d i e r n a . 
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